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調査概要

項 目 内 容

調査日程
第１回：２０１９年 ９月２７日（金）～２９日（日）
第２回：２０１９年１２月 ６日（金）～ ８日（日）
第３回：２０２０年 ３月 ６日（金）～ ９日（月）

調査種別 インターネット上のモニターによる調査（Ｗｅｂアンケート調査）

調査対象
一般の携帯電話利用者（属性ごとに均等になるようにサンプル数を調整）

※ 携帯電話料金を自身で支払っていない者は除外。

サンプル数

６，０００人

第１回：１０属性×６００人
①性別（男女）・・・２属性、②年齢（２０代～６０代以上 １０代ごと）・・・５属性

第２回・第３回：１２属性×５００人
①性別（男女）・・・２属性、②年齢（２０代～７０代以上 １０代ごと）・・・６属性

ウェイトバック

総務省「平成３０年通信利用動向調査」（平成３０年９月末）問４（１）保有するモバイル端末における「比重調整後
集計人数」（国勢調査の性別年齢別人口構成比を加味した結果）を用いて比重調整

男性 女性

20代 2,187 6.8% 20代 2,123 6.6%

30代 2,521 7.8% 30代 2,501 7.8%

40代 3,197 9.9% 40代 3,182 9.9%

50代 2,675 8.3% 50代 2,698 8.4%

60代以上 5,363 16.6% 60代以上 5,764 17.9%

小計 15,943 49.5% 小計 16,268 50.5%

合計 32,210

男性 女性

20代 2,187 6.8% 20代 2,123 6.6%

30代 2,521 7.8% 30代 2,501 7.8%

40代 3,197 9.9% 40代 3,182 9.9%

50代 2,675 8.3% 50代 2,698 8.4%

60代 2,651 8.2% 60代 2,718 8.4%

70代以上 2,712 8.4% 70代以上 3,046 9.5%

小計 15,943 49.5% 小計 16,268 50.5%

合計 32,210

【第１回】 【第２回・第３回】



料金プランの変更理由

あなたが通信料金の料金プランを変更された主な理由は何ですか。（いくつでも）

※ 問14で１～10を選択した者に対する質問。
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（12月）n=4,767 （３月）n=4,941






